

REZUMAT PROIECT

Titlul proiectului: **Reabilitare, extindere și dotare Casa de Cultură din orașul Luduș, județul Mureș**

Cod SMIS: 124129

Programul Operațional Regional 2014-2020

Axa prioritară 13 – Sprijinirea regenerării orașelor mici și mijlocii

Prioritatea de investiții 9b - Promovarea incluziunii sociale, combaterea sărăciei și a oricărei forme de discriminare

Obiectiv specific 13.1 – Îmbunătățirea calității vieții populației în orașele mici și mijlocii din România

Valoarea totală proiect : 7.679.462,14 lei lei

Finanțare nerambursabilă : 7.455.396,45 lei

Obiectivul general

Obiectivul general al proiectului îl constituie îmbunătățirea serviciilor culturale și a spațiilor publice din orașul Luduș prin reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea Casei de Cultură “Pompeiu Hărășteanu”, precum și prin înființarea unui loc de joacă în zona centrală.

Obiective specifice ale proiectului:

Obiective specifice ale proiectului:

- 1: Îmbunătățirea infrastructurii publice pentru bunuri și servicii culturale, prin reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea Casei de Cultură din orașul Luduș.
- 2: Îmbunătățirea calității și a aspectului infrastructurii publice urbane prin înființarea unui loc destinat copiilor din orașul Luduș.

Descrierea investiției:

Prin prezentul proiect se propune reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea Casei de Cultură “Pompeiu Hărășteanu”, precum și înființarea unui loc de joacă în zona centrală având ca scop revitalizarea orașului Luduș prin îmbunătățirea serviciilor culturale și a spațiilor publice.

În cadrul proiectului se propun două tipuri de investiții:

- Îmbunătățirea serviciilor culturale
- Îmbunătățirea spațiilor publice (loc de joacă)

Casa de Cultură va avea o suprafață construită de 1.383 mp, o suprafață desfășurată de 1.920 mp și o suprafață utilă de 1.707,38 mp. Pentru realizarea investiției propuse sunt necesare lucrări de reabilitare și modernizare necesare în vederea asigurării confortului interior și condițiilor obligatorii de funcționare conform normelor de calitate în construcții și a normelor de igienă și sănătate publică. Clădirea Casei de Cultură va fi modernizată și reabilitată astfel

Încât circuitul funcțional să asigure o mai bună utilizare a spațiului existent și recompartimentată prin refuncționalizarea și crearea unor spații necesare desfășurării activităților culturale, în condiții sporite de confort și siguranță în exploatare. Extinderea clădirii se va realiza pentru două activități, pentru crearea unor spații pentru repetiții destinate pregătirii unor spectacole sau activități culturale care necesită pregătire specifică și îndelungată și pentru amenajarea unei săli de conferințe cu o capacitate de 104 locuri. Etajarea se va realiza în partea din spate a clădirii, cu amenajarea unei biblioteci și sală de lectură, având o scară de acces cu ieșire direct în exteriorul clădirii, pe fațada posterioară, pentru a nu intercala funcțiunile clădirii. Clădirea rezultată va fi dotată cu mobilier și echipament modern, necesar desfășurării activităților cultural-artistice în spațiile rezultate. În vederea dotării corespunzătoare a Casei de Cultură se va achiziționa mobilier specific și echipamente necesare funcționării sistemelor interioare: boxă activă, video proiector LCD, TV LED, system wireless cu microfon de mână, system wireless pentru instrumente musicale, laptop, efecte de lumini și scenă, scaune sală de spectacole, cortină, scaune sala de conferință, ecran proiecție perete, amplificator sonorizare, camera monitorizare video, flipchart magnetic.

Suprafața pe care se va realiza locul de joacă este de 154,15 mp, din care: pe amplasament se propune înființarea unui loc destinat copiilor din localitate, astfel creându-se alei pietonale cu suprafața de 46,26 mp, suprafețe de protecție în locul de joacă cu suprafața de 39,83 mp, amplasarea de bănci din lemn pe structură metalică, amplasarea a două leagăne și trei balansoare. Se va realiza o zonă verde în suprafață de 33,42 mp, se vor planta copaci și se va realiza o zonă de joacă nisipată în suprafață de 34,64 mp.